



CÂMARA MUNICIPAL  
NOVA LIMA

**ERRATA DE EDITAL DE LICITAÇÃO**

A presente **ERRATA** é ora levada a efeito, para **retificar parcialmente** o Edital do Processo nº 027/2025 Pregão Eletrônico nº 006/2025, cujo objeto é a contratação de empresa especializada para prestação de serviços de limpeza, conservação, portaria e apoio administrativo (terceirização de mão de obra), em atendimento ao Legislativo Municipal. A PREGOEIRA torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve um equívoco na elaboração da descrição das atividades do cargo de vigia constantes no Termo de Referência, **cabendo a seguinte correção:**

**Onde se Lê na página 33, item 3.5.7:**

“**Atribuições:** Exercer atividades de vigilância patrimonial e preventiva durante o turno diurno; controlar o acesso e circulação em áreas internas e externas; efetuar rondas periódicas nas instalações da Câmara Municipal de Nova Lima; registrar ocorrências; comunicar anormalidades; colaborar com a segurança do ambiente e do público presente; zelar pela integridade do patrimônio institucional, observando rotinas de segurança compatíveis com o horário de funcionamento administrativo.”

**Leia-se:**

“**Atribuições:** manter a ordem e a segurança dos locais, priorizando a proteção das pessoas e do patrimônio. Identificar, encaminhar, orientar e acompanhar visitantes, clientes e prestadores de serviços. Observar e monitorar a movimentação de pessoas, inclusive pelo circuito interno de TV. Recepcionar entregadores, conferindo materiais e mercadorias, verificando a documentação e o estado das entregas. Operar rádios, interfones e outros equipamentos. Inspeccionar mídias de gravação das imagens de circuito fechado, verificando o posicionamento de câmeras. Fazer relatórios, registrando as ocorrências do turno. Prevenir incêndios e acidentes, acionando polícia e corpo de bombeiros, quando necessário.

Ficam mantidos os demais termos do edital. Esta Errata integra o edital respectivo, para todos os efeitos legais, sendo publicado na Imprensa Oficial do Estado de Minas Gerais. **O certame permanecerá no dia 08/09/2025 às 09:00 horas através do Portal de Compras Públicas.**

**NEESHA DAIAN LOUREIRO**

Pregoeira